

## СЕРТИФИКАТ АНАЛИЗА

Shell продукт: Methyl PROXITOL\*

Shell Специф.№: U5141/1010

Продукт покупателя: MEPROX 9000 НАЛИВ

Заказ №: РО2201227

Заказ клиента/позиция: 1002088451/10 Вид упаковки: НАЛИВ

Накладная №: 8003659434 Транспорт.средство: FFTU2035094

Контролируемая партия: 000003091706

Свойства	Ед.	Нижн.предел	Верх.предел	Значение	№ Метод
Чистота	%м/м	99,5		99,9	DIN55689
Цвет Pt-Co			10	1	ASTM D1209
Вода	%м/м		0,10	<0.03	<b>ASTM D1364</b>
Кислотность	%м/м		0,010	0,001	<b>ASTM D1613</b>
Внешний вид П	розрачн	ый и без суспензиі	й	Соотв.	ASTM D4176
2-метокси-1-пропа	нол %м	/m	0,099	0,040	DIN 55689
Плотность 20°С	г/мл	0,920	0,923	0,922 4	ASTM D4052
Дистилляция, ІВР	°C	117		117 4	<b>ASTM D1078</b>
Дистилляция, DP	°C		125.0	125 4	<b>ASTM D1078</b>
Пероксиды О	мг/кг			<1 3	SMS 359
Индекс рефракции	1			1,403 3	ASTM D1218

Заметки: 3- нет установленных пределов, сообщается фактические значение

4- согласованные установленные пределы — нет результатов: Статистическое среднее значение

Shell Chemicals Europe B.V. подтверждает, что эти результаты основаны на процедурах отбора проб и испытаний на месте во время производства.

<sup>\*</sup>Торговая марка Shell Group